



在奥运村还没开放时，伦敦奥组委曾组织媒体记者参观村内设施，运动员公寓里仅有1米73长的小床让并不需要躺在上面的记者也觉得十分“愤慨”，别说是给运动员睡的，就是外面普通一张床也至少有2米长。如今运动员们基本上已经进村，这床到底能睡吗？

伦敦奥运村几乎没有单间，如果哪个代表团里有人要求住单间，那就意味着必须有其他人在客厅里搭床睡。公寓里共有三间卧室，每间两张床，共用一个卫生间，客厅则摆放了一张三人沙发和四张简易坐垫，其他生活设施则只有床头柜和两人一个的衣柜，跟北京比起来确实显得简陋。

对于那张广为诟病的仅为1米73长的小床，奥运村及赛事服务主任尼格尔·加菲特坚持说配备的都是“常规大小的床具”，此外“无可奉告”。

硬件问题已经存在，那就只能去解决。伦敦奥组委派给中国代表团团长的专职陪同人员告诉记者，光中国队就为80多张床做了加长处理，这其中就包括那些男篮、女篮、女排的高个子。“所谓加长，其实就是在床后面加了跟床一样高的板凳这样的家具。”一位中国代表团成员表示。

“虽然房间小了点，但是我们睡的床都已经加长过了，不用担心脚在外面了。”中国女篮的头号中锋陈楠在微博上表示。

至于更加高大的男篮兄弟们，他们的床已经加长到2米20，虽然除了张兆旭之外，其他人基本上已经够用了，但长度够了，宽度却依旧无法令人满意，仅仅只有90厘米，而且不能加宽。身材强壮的男篮队员，睡在床上连翻个身都费劲。

大郅向记者透露，其中有两个球员是在客厅打地铺的。这可不一定是坏事，“因为床太窄，睡在地上或许更舒服，而且有腰伤的球员还是睡在地面上方便。”

队员们是保证能睡下了，但由于代表团房间紧张，女排助理教练赖亚文和翻译郭小燕就只能分别住在每个单元的客厅里。不过条件艰苦，每个单元住7个人，开会、交流还是很方便的。

本报综合报道

## 奥组委借奥运东风 要给英国菜正名

想要吃在伦敦显然是不可能的，拍摄一部舌尖上的英国更是遥不可及的梦想，不过英国人显然要借这次奥运会为本国餐饮业“正个名”。

伦敦奥组委宣称，尽管没有计划大肆宣传英国美食，但确信奥运食谱里的一些美食，连挑剔的食客都会赞不绝口。根据计划，奥运会期间，伦敦将会有来自204个国家和地区的运动员及官员入住，因此，诸如粥、烤肉、东南亚咖喱、中国面、意大利面和披萨等各种风情美食都会出现在运动员及观众的菜单上。

在运动员公寓北侧有10个白顶棚的临时建筑，就是奥运村的主餐厅，餐厅内设有5000个座位，每天24小时对外开放，平均一天要提供6万份餐食。

走进餐厅时，首先看到一个大牌子“Best of Britain”（最好的英国菜）。记者在餐厅转了一圈发现，整个餐厅大致被划分为英国菜区、欧美菜区、非洲和拉美菜区以及亚洲菜区。来这里用餐的运动员，可以根据口味选择餐饮。

工作人员说，目前看来，Best of Britain比较受欢迎。过去很多人都认为英国并不是一个讲究美食的国家，但吃了Best of Britain的餐点后，大家对英国菜的印象大有改观。

在中国乒乓球队入住奥运村24小时之后，有记者采访到他们。男队主教练刘国梁述说起来，几次忍不住笑：“奥运村住得挺习惯的，吃得也挺好，有人不停地拿。”刘国梁说，“不一定像家里那么可口，但毕竟有很多花样。就餐的氛围特别好，没有这么多人一起吃过饭，排队的人越多这些队员越兴奋，一会儿排这儿一会儿排那儿的。”

当然并不是所有的运动员都喜欢这么多风情美食，日本体操“一哥”内村航平从北京奥运会上就得了一个“偏食王”的绰号。如今，他在伦敦奥运村里继续发扬“优良传统”，过起“只吃麦当劳”的生活。

本报综合报道

**雪焱  
勇闯天涯  
冲破雪线**

高寒雪域 探寻生命极限  
一往无前 勇者 人在天涯

浙江区域队员  
选拔活动

一员重徒步京杭运河

活动现已启动，火热招募中！

我要雪花网

主办单位：中国青年报·都市圈·精英传播公司

我要雪花网 | www.51snow.com

网购雪花 酒送到家